



Utstillingsvindu for kvinner i lokalpolitikken Trøndelag

Styringsgruppen

Deres ref:

Vår ref: INBA 2006/9275

Dato: 30.10.2009

Referat fra styringsgruppemøte 16. oktober 2009 - Utstillingsvindu for kvinner i lokalpolitikken Trøndelag

Til stede:

Fra Verdal: Marit Voll Skrove

Fra Osen: Jørn Nordmeland, Randi Sjørgjerd

Fra Rissa: Torild Bratland Jakobsen, Anne Jorid Gullbrekken

Fra Steinkjer: Aud Gaundal, Øystein Larsen (gikk kl. 11.00 pga. budsjettarbeid i kommunen)

Sted: Steinkjer rådhus

Tisd: 1000-1300

1. Godkjenning av sakliste og innkalling: OK
2. Godkjenning av referat fra møte 30. September: OK
3. Enighet om at ramma for dagsmøte januar / februar fra kl. 09.30 til kl. 15.30. Enighet om at likelønn, og ufrivillig deltid er gode temaer for møte, men at en på slutten av dagen bør ha noe som gir litt ”opptur”, da temaene kan være litt utfordrende. Hovedpoenget er at en får noen signaler på hvordan en kan håndtere både likelønn og ufrivillig deltid i sine respektive kommuner. Aud Gaundal skal sondere litt om hva som foregår i Steinkjer, eventuelt andre kommuner som er i gang eller har fått til resultat.

Marit Voll Skrove sa seg villig til å lede dagsmøtet og skal undersøke litt i forhold til ”opptur” avslutning. Klaus Joakim Solstad skal spørres. Selv om programmet er stramt bør det være mulighet til gruppespørsmål og jobbing under veis. Til å lede denne prosessen skal Marit spørre Anne Grete Volbekkmo.

Det bør også lages ett notat for hvordan vi skal selge dagen til pressen.

4. Når det gjelder økonomisk oversikt tas det på neste møte når Inger Marie Bakken er til stede.
5. Oppfølging av spørreundersøkelsen: Det er ønskelig at Torhild Aalberg, NTNU, vurderer rapporten og gir oss en tilbakemelding, da hun kan se den litt utenfra. Det neste er at det blir gitt tilbakemelding til de respektive kommunestyrene om hva

undersøkelsen viste. Det bør vurderes presseomtale: Verdal og Steinkjer i lag, Rissa og Osen i lag, når Torhild Aalbergs gjennomgang foreligger. Flott hvis Inger Marie tar forespørselen til Torhild Aalberg.

6. Studietur til Brussel: Det er ønskelig med utsending til alle våre kvinner i kommunestyrene med følgende spørsmål:
 - a. Skal vi arrangere tur hvor alle er med, men at det ikke refunderes tapt arbeidsfortjeneste? Hvis det blir valgt, blir turen avviklet som den felles regionsamlinga for 2010.
 - b. Skal vi arrangere en tur hvor vi tar med 4 fra hver kommune, og hvor det da blir refusjon av tapt arbeidsfortjeneste? Her bør hver kommune i så fall avgjøre kriteriene for utvelgelsen av de som skal delta, for eksempel ved loddtrekning.

Turen er i utgangspunktet planlagt med avreise torsdag og hjemreise lørdag. Svarene på denne henvendelsen avgjør hva som må bli en endelig avgjørelse i styringsgruppa. Da bør en også undersøke mulighet for eventuelt samarbeid med KLP/KS når det er klart hvordan opplegget blir.

7. Eventuelt:

Neste møte bør ta opp hjemmesida vår som tema.
Det bør settes opp møteplan for 1. Halvår 2010
8. Neste møte ble bestemt til 27. November kl. 10.00 i Osen.

Aud Gaundal
Referent

PS: Da jeg er litt sen med referat fra møtet har det jo skjedd ting under veis: Marit har spurt Anne Grete Valbekkmo om å lede prosess og hun har sagt ja. Jeg har spurt Øyvind Lorentzen om han kan delta, da han er leder av prosjektet for mindre ufrivillig deltid på Steinkjer, og han har sagt ja.